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Művészetek világvárosa
Koncert, könyvbemutatóval fűszerezve

BÉCS – A közelmúltban a „Centro-
pe” könyv bemutatójának és a
Nemzetközi Dunafilharmónia kon-
certjének adott otthont az osztrák
főváros. A koncerten Szlovákia,
Magyarország, Csehország, Auszt-
ria képviseletében léptek fel zene-
művészek.

Ehhez kapcsolódóan került bemuta-
tásra Graner Hans Peter könyve,
mely a négy ország néphagyomá -
nyait, közös határvidékeit mutatja be
mind kulturális, természeti, és kuli-
náris téren. A nemzetközi Dunafil-

harmónia képviseletében három ma-
gyar művész lépett fel, Varga Gábor
Magyarországon élő klarinétmű-
vész, Lovász Bálint és Cséfalvay Dá-
niel zongoraművészek. Az esten

Kálmán Imre valamint Lehár Fe-
renc művei is felcsendültek. A Har-
mónia Díjas Lovász Bálint, a Csalló-
köz tehetséges zongoraművésze ta-
nárnőjével, Jordana Pavlovičovával
lépett színpadra, majd közös zongo-
rajátékukkal kápráztatták el a közön-
séget. A Steifer kiadó gondozásában
megjelent Fliessende Grenzen in Cent-

rope (Úszó határok a Cetrope-ban) cí-
mű könyvet, amely az Ausztriával kö-
zös határvidéken meghúzódó falvak,
városok sokszínűségét foglalja magá-
ba, szintén az est során mutatták be.
A nagy formátumú könyv 260 színes
képpel ismerteti a Centrope térséget,
felvázolja a régióra jellemző régi mes-
terségeket, valamint  interjúk közlésé-
vel ismerteti meg az olvasókat a vas-
függöny időszakáról.

„A határontúli együttműködés-
nek próbálunk megfelelni minden al-

kalommal, így mindig más országok-
ból hívjuk meg a művészeket és hoz-
zájuk alkalmazkodva állítjuk össze
a koncert műsorát. Célunk továbbá,
hogy tehetséges, de kezdő művészek
is lehetőséget kapjanak egy-egy kon-
certen” – mondta Katona Ágnes, a
Nemzetközi Dunafilharmónia ve-
zetője. 

Hilltop Neszmély Borászat képvi-
selőjétől Juhász Istvántól a koncert
után minden művész bort vehetett át.

(ma)

A fellépő művészek: Kateřina Beranová, Jordana Pavlovičová, Varga Gábor, Lovász Bálint, Cséfalvay Dániel, Peter Lalianský Mészáros Angelika felvételei

Katona Ágnes és Varga Gábor

A bemutatott könyv

Juhász István és Lovász Bálint

Bemelegítő gyakorlás a fellépés előtt


